



JAVNO PRUŽE ĆE ZA PODZEMNU EKSPLOATACIJU UGLJA -
RESAVICA

PMU „Соко“ - Сокобања
(018)880-301, факс(018)880-300



ЗАХТЕВ ЗА ИЗВРШЕЊЕ УСЛУГЕ	Ознака
	4102/1-12

15.11.2024

Овим се одобрава набавка за потребе Машинске службе
План набавки на који се не примењује закон о јавним набавкама за 2024 год.
Услуге везане за БЗНП
Редни број 2.41 Испитивање и преглед опреме за рад

Р.Б.	ПРОИЗВОД		Количина
	Ознака	Назив и карактеристике	
1.	2.41	<p>Испитивање опреме (судова) под притиском приликом пресељења на другу локацију</p> <p>На основу Правилника о прегледима опреме под притиском током века употребе (члан 17) неопходно је извршити сва испитивања суда под притиском, који је категорисан као високо ниво опасности, пре повозног пуштања у рад</p> <p><u>Правилник предвиђа следећи начин испитивања:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Спољашњи преглед опреме под притиском 2. Провера се да ли постоје оштећења на опреми под притиском настала током прекида рада или промене локације 3. Провера доказа о функционалности сигурносних уређаја 4. По потреби унутрашњи преглед 5. По потреби испитивање притиском и друга испитивања.. 	1 посуда

Напомена: Испитивања мора да изврши акредитовано тело (због испитивања хидростатичким притиском) и именовано тело јер је захтевани суд категорисан као високог степена опасности.

Руководилац машинске службе:	Технички руководилац РМУ „Соко“:	Директор РМУ „Соко“:
Савић Милан, мастр.инж. маш.	Вујковић Анастасија, мастр.инж. руд.	Конар Марко, мастр.инж. руд.
Датум: 15.11.2024.	Датум: 15.11.2024.	Датум: 15.11.2024.
Руководилац машинских послова ЈП ПЕУ Ресавица	Извршни директор за техничке послове ЈП ПЕУ Ресавица	Извршни директор за комерцијалне послове ЈП ПЕУ Ресавица
Саша Новоковић, мастр.инж.	Митић Слободан, мастр.инж. руд.	Милошевић Владимир, мастр.инж.

18.11.24

QP-RES 39 Захтев за набавку Изнаше обр.:1
Материјални документ QP-RES 07, Издание 1

Стр 1 од 2



Образложење: Неопходно је извршити пребацивање суда под притиском запремине 10 м³, са једне локацију на другу јер се налази комплетна компресорска станица. Након пребацивања потребно је извршити сва испитивања која наложи инспектор именованог тела како би се издала даља употребна дозвола за давеног суда.

У складу са законом и на основу Правилника о прегледима опреме под притиском током неке употребе, мора се извршити комплетно испитивање суда на систему за снабдевање компримираним ваздухом. С обзиром да је суд под притиском по категорији високог степена опасности, испитивање мора да изврши именовано тело у сарадњи са акредитованим телом. У супротном, испитивање неће бити по закону и наведени суд биће искључен из даље употребе што проузрокује заустављање система за снабдевање компримираним ваздухом спољни и јамски погон. Такође, наведени суд неће радити (након промене локације) док се не изврше сва законска испитивања

Процењена вредност: Пошто ни испитивања зависи од одлуке инспектора именованог тела, немогуће је одредити проценену вредност услуге.